
令和５年度 第１回学校評価アンケート結果（７月・児童）
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1 授業の内容がよくわかる。 186 72 8 4 68.9% 26.7% 3.0% 1.5% 95.6%

2 タブレットや電子黒板を使った学習は、わかりやすい。 202 50 12 6 74.8% 18.5% 4.4% 2.2% 93.3%

3 学習中、わからないことを周りの人に聞くことができる。 190 50 20 10 70.4% 18.5% 7.4% 3.7% 88.9%

4 自分で考えたことを、友達や先生に伝えることができる。 160 73 27 10 59.3% 27.0% 10.0% 3.7% 86.3%

5 家庭学習の習慣が身に付いている。 166 69 22 13 61.5% 25.6% 8.1% 4.8% 87.0%

6 時間がある時には本を読んでいる。 129 76 45 20 47.8% 28.1% 16.7% 7.4% 75.9%

7 相手を見てあいさつができる。 192 65 11 2 71.1% 24.1% 4.1% 0.7% 95.2%

8 人の話をよく聴くことができる。 205 57 6 2 75.9% 21.1% 2.2% 0.7% 97.0%

9 場に応じた言葉遣いができる。 191 59 11 9 70.7% 21.9% 4.1% 3.3% 92.6%

10 友達と楽しく生活している。 236 22 10 2 87.4% 8.1% 3.7% 0.7% 95.6%

11 友達を大切にし、親切にできる。 214 44 9 3 79.3% 16.3% 3.3% 1.1% 95.6%

12 友達と意見を出し合い、協力して活動することは楽しい。 211 45 10 4 78.1% 16.7% 3.7% 1.5% 94.8%

13 仲間はずれや、いじわる、いじめをしていない。 216 21 7 26 80.0% 7.8% 2.6% 9.6% 87.8%

14 困った時には、先生や周りの人に相談することができる。 216 21 7 26 80.0% 7.8% 2.6% 9.6% 87.8%

15 中休みや昼休みには、外に出て元気に遊んでいる。 171 68 15 16 63.3% 25.2% 5.6% 5.9% 88.5%

16 交通ルールを守り、安全に登下校している。 188 55 21 6 69.6% 20.4% 7.8% 2.2% 90.0%

17 体験学習や地域の行事などに意欲的に取り組んでいる。 224 37 5 4 83.0% 13.7% 1.9% 1.5% 96.7%


